3amaua 1. J]a ce Hamuiie mporpamMa, KOSITO BEBEXKIA LIJI0 10J0NCUMENHO TUCIIO U U3BEXKIa “Yes”’, ako
porpama, )
YUCJIOTO MMa MPOCT OpO¥ MOJIOKUTETTHU AenuTenu (6e3 caMoTo 4uciio), “No” B MPOTHBEH CiTydai.

IIpumep:

Bxoo H3x00
6 Yes
210 No

Toscuenue: Ionoocumennume derumenu Ha 6 ca 1, 2 u 3. Te ca 3 na opou, 3 e npocmo => Yes

3amaua 2. Jla ce Hamnuiie nporpama, KoaTo BbBEX/1a ISJI0 1010 CUmMenHo YUCiio U u3Bexkaa “Yes”, ako
YHUCIIOTO CE JIeH Ha cyMaTa Ha iudpute cu 1 “No” B IPOTHBEH Cydai.

IIpumep:

Bxoo U3xo00
13 No
102 Yes

Tosacuenue: Cymama na yugpume na 13 e 4, no 13 ne ce oenu na 4 => No

3anaua 3.

a) /la ce Hamuie nporpama, KOSTO BbBEXK/1a I[S710 TTOJIOKUTEITHO YUCIIO ¥ U3BEXK]IAa YHCII0, KOETO
ce ChCTOM OT MU(PHUTE HA TAJICHOTO, HO B 00paTeH Pel.

0)* Jla ce HamuIe mporpama, KOSTO BbBEXKA LSJI0 MOMOKUTEIHO Yncio B uHTepBana [1, 100] u
npoBepsiBa aanu € yucio Ha Jlmapsa (Lychrel) ¢ no 3 urepanun. (M3Bexna “Yes”, ako e u “No” ako He
e) (http://en.wikipedia.org/wiki/Lychrel number)

Toscnenue: Heka e 0adeno yuciomo A,

Axo A e nanunopom => A ne e uucino na Jluupwa.

Ilvpsa Unmepayus — cvoupame A ¢ yuuciomo, obpazysarno om yugpume na A 6 oopamen peo. Axo
RONYyYeHusm pesyamam e namuHopom => A ne e uucio Ha Jluupwi.

Bmopa umepayus — cooupame pezynmamuvm, noIy4eH Om nbpeama umepazyusl ¢ Yucio, noay4eHo om
yugpume 8 obpamen peo. Axo Hosoam pezyimam e naruHopom => A He e wucio Ha Jluupwa.

Tpema umepayus — aHanio02U4HO HA 6MOPA UMEPAYUSL.

Axo cneo mpema umepayus He cme noayuunu, ye A He e yucio Ha Jluupwvn => A e yucio na Jluupwa.

Ipumep:
Bxoo HUzxo0
48 No

/48 + 84 =132
// 132 + 231 = 363 — nanunopom!

59 Yes


http://en.wikipedia.org/wiki/Lychrel_number

3agaua 4.% Jla ce HamuIe nporpama, KosSTO BbBEX/1a JBE IIeNI U MOJIOKUTETHUTE YUCIa p U q U
M3BEX/Ia TBDKMHATA HA TIEpUo/ia Ha ApooTa p/q.

IIpumep:

Bxo0 H3x00
19 30 1

27 6

18 0

lNosicHeHue: 3a nvpeusi npumep: 19/30 = 0.6333.. = 0.6(3) => [bmxuHama Ha nepuoda e 1.
3a emopus npumep: 2/7 = 0.285714285714.. = 0.(285714) => [JvmkuHama Ha riepuoda e 6.
3a mpemus npumep: 1/8 = 0.125 KpaliHa 0pob => [JbmkuHama Ha nepuoda e 0.



